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A hallgatók anónim módon, az interneten keresztül tudtak visszajelzést adni az oktatáson 

kívüli tényezőkkel való elégedettségükről. A hallgatóknak a kitöltésre az alábbi intervallumban 

volt lehetőségük: kezdet: 2020.12.15. 00:00:00 vége: 2021.01.25. 23:59:00. 

N=94 

4 fokozatú Likert-típusú skálán tudták értékelni az állításokat, egyes témakörökhöz szöveges 

értékelést is lehetett adni.  

1-Egyáltalán nem vagyok elégedett 

2-Inkább elégedetlen vagyok 

3-Inkább elégedett vagyok 

4- Teljesen elégedett vagyok 

Részletes adatok: 

 

Amint az ábrából láthatjuk, a WiFi-vel való megelégedettség magas fokúnak mondható. A 

korábbi felmérésben az elégedettség átlaga 2.3 volt, tehát az elmúlt években végrehajtott 

ilyen jellegű fejlesztések hatása érezhető.   
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A Diákjóléti Bizottság munkájával a hallgatók többsége kifejezetten elégedett. A korábbi 

átlaghoz képest (2.95) itt számottevő javulást könyvelhetünk el a mostani 3.42-ös átlaggal.    

A tanulmányi ösztöndíjak rendszerét a többség igazságosnak érzi (átlag 3.17) a korábbi 

felméréshez mérve, ahol ez az érték 2,63 volt. Tehát szintén javulás regisztrálható ezt a 

változót illetően is.   
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A szociális alapú támogatások rendszerét a válaszadók többsége igazságosnak ítéli (átlag érték 

(3.32)  ami szintén előre mozdulás a korábban mért, 2.93-es átlaghoz képest.  

 

Amint a diagramról is le lehet olvasni, a válaszadók több mint harmada „biztosan ajánlaná” 

ismerőseinek és/vagy rokonainak az AVKF-et (átlag 8.45).  
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5b.) Kérjük röviden indokold, hogy miért ajánlanád, vagy miért nem ajánlanád barátaidnak 

rokonaidnak, hogy az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán tanuljanak? 

Az ajánlás mellett vagy ellen szóló szóbeli válaszokat szó szerint idézzük (Ld. lentebb) 

Tartami elemzést követően összegezve azt lehet mondani, hogy: 

 A visszatérő pozitív narratívák: a „családias légkör, keresztény szemlélet, gyakorlatias képzés, 

a tanárok nagyon közvetlenek/megértőek/ segítőkészek/hozzáértőek/felkészültek,)  

Negatívum: kevés a gyakorlat, túl sok a haszontalan elmélet, a tanárok nem tekintik 

partnernek a hallgatókat 

 

A látszólagos ellentmondás feloldásának lehetséges magyarázata a hamis konszenzuson 

alapuló attribúciós torzítás. A kevés negatív vélemény megfogalmazói tévesen általánosítanak, 

(generalizálják) a szubjektív kedvezőtlen benyomásukat. Az egyik válaszadó ezt találóan 

összegzi: „ Az oktatás színvonala változó, erősen tanárfüggő. Bár kimondottan gyenge 

felkészültségű tanárunk nemigen volt, olyan viszont igen, aki tudását egyáltalán nem tudta 

vonzóan, az érdeklődést fenntartva átadni.” 

 

Családias környezet miatt ajánlanám, nem csak egy "neptun kód" az ember 

Mert elavult a rendszer. 

Családias, barátságos, nem tud elveszni az ember, mindenkire odafigyelnek. Profi ügyintézési 
rendszer van, nem marad magára senki. A tárgyak teljesíthetők. A keresztény vonatkozású órákon 
sokszor megkövetelik a keresztény irányultságot, legalább egy kissé lehetne objektívebb, nyitottabb 
és befogadóbb más világnézetekre is.  

Túl sok a felesleges elmélet, túl kevés a gyakorlat. Nincs szabadon választható szak, amit az aktuális 
hallgató a saját lakhelye/munkahelye környékén pótolhatná a hiányt. Nem partnert látnak a levelező 
hallgatókban. 

3 rektor munkásságát is megtapasztalhattam. Az első igazából majdhogynem tönkretette az 
iskolát... Ezután javulás következett 

Azért ajánlanám mert egy kisebb főiskola, nem 100-an vannak egy szakon és ezáltal személyesebb a 
tanítás. Amiért nem ajánlanám annyira a különféle órák komolysága miatt. Néhány óra úgy 
gondolom, nem megfelelően van súlyozva.  

Sok esetben rendezetlen az oktatói kérés, irreális a követelményrendszer. 

Barátságos, jó légkör. Néhány kivételtől eltekintve jó tanárok, színvonalas oktatás. 

Emberséges oktatók miatt mindenképp. Hallgatóbarát főiskola. 

Színvonalas oktatás. Jó tanárok. 

az oktatás színvonala magas, a megszerzett oklevéllel/oklevelekkel nem okoz gondot az 
elhelyezkedés 

A családias hangulat miatt 

Katolikus szellemiség; Segítőkész és rugalmas Tanárok, melyben a cél a tudás átadása a diákoknak. 

Családias hangulat, felkészült tanárok  

Kívül esik Budapest területétől, és a vonatozással főleg a reggeli órákban a késésekkel nehezen lehet 
jól indítani a napot. Ennek ellenére megéri, barátságos, családias környezet a tanuláshoz.  
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Családias légkör, segítőkész és kedves tanárok, gyakorlatorientáltság 

Kontakt órákon nagyon családias, jó a légkör! 

Mert mindenki segítőkész, jó a hangulat, jó a megközelítése az iskolának (váci egység).  

A családias légkör, a keresztény szemlélet. 

Barátságos 

A családias hangulat miatt. Mindenki ismeri a másikat. Emellett természetesen magasak az 
elvárások, de a magas elvárások ellenére nagyon könnyen lehet teljesíteni a féléveket.  

Azért ajánlanám, mert itt, a többi felsőoktatási intézménnyel szemben, nagyon kedvesek a TO-s 
munkatársak. Ugyan az új rendszerben még nem mindig tudtak segíteni, de előtte mindig nagyon 
kedvesen a rendelkezésünkre álltak. Hasonlóan érzek a tanárokkal szemben is, lehet velük 
egyeztetni, ha valakinek problémája volna. (levelezős vagyok) 

Emberséges hozzáállás  diákokhoz, jó tanárok 

Családias, kevesen vagyunk és a tanárok személyesen ismernek, gyakorlatias 

Nagyon jó tanárokkal ismerkedhettem meg, jól tanítanak,  jól érzem magam a főiskolán. 

Kedvező a légköre. 

Sokrétű, magas színvonalú oktatás, családias légkör. 

A Ba és az Ma képzésem is a főiskolán végeztem, végzem és még mindig szívesen ajánlanám a 
főiskolát az oktatók, a családi hangulat és a kollégiumok végett is.  

Tanárok jók, légkör is nyugis, a covidos átállás szerintem jól ment. 

Mert nem kell a zsúfolt fővárosba utazni,  akinek esetleg mégis tömegközlekedéssel kell megoldania 
a bejárást, szerintem ez könnyen megoldható. Családias hangulatú környezet és kiváló tanárok 
mellett szerezhetünk diplomát. 

Emberközpontú, humánus oktatás, jó kapcsolat az oktatókkal, színvonalas szakmaiság, jól felkészít a 
munka világába való belépésre az adott szakon.  

Úgy érzem, hogy annak ellenére, hogy voltak féreértések, mégis nagyon emberségesen állt hozzá az 
adminisztráció, a tanári kar az esetleges hibák kezelésére. Az elvárások reálisak, a színvonalat meg 
kell tartani, de mégis figyelembe volt véve a tanulók képességei és időbeosztása...nem ingyen 
kapjuk a képzést, ugye? Mindenért dolgozni kell, mindennek megvan az ára, de itt, a tanulmányaim 
során értéket kaptam, amit értékelek is, mert megdolgoztam érte.  

családias légkör, nem egy giganagyüzem, a szó jó értelmében provinciális 

Ajánlanám, mert nagyon gyakorlatorientált. Nem ajánlanám, mert nem tartok mindent  
működőképesnek a főiskolán.  

Igen: Barátságos közeg, közvetlenebb kapcsolat a tanárokkal 
Nem: - 

Sok tanár nagyon felkészült, támogatólag állnak a diákokhoz, sajnos néhány kivételével. Az iskola 
hangulata nagyon jó. 

Rugalmasak 

Azért ajánlanám, mert kedves, segítőkész, megértő a legtöbb tanár. Színvonalas az oktatás. 

A tanárok nagyon közvetlenek, megértőek és segítőkészek. Összetartó a közösség, nagyon jól érzem 
magam az iskolai légkörben. 

Családias légkőr, kedves oktatók 

MERT, EMBERI. 

Családias hangulat, jó tanárok, szép város, jó lehetőségek-programok intézményen belül és kívül is 

Jobb és magasabb a színvonal, mint feltételeztem. 

Profi tanárok,odafigyelő,segítőkész tanulmányi osztály! 

Szuper tanárok  

Az oktatók felkészültek, és minden segítséget megadnak a tanuláshoz. 

Saját tapasztalataim alapján ajánlom. 

Családias, emberséges oktatók.  
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Nagyon hallgató központú a főiskola. Minden tájékoztatás időben elérhető. A tanárok és az 
adminisztratív munkát végzők is együttműködőek, felkészültek. 

Barátságos légkör, segítőkészek az ott dolgozók. 

Vegyesek a tapasztalataim. Vannak nagyon jó órák, felkészült, nagy tudású és jó pedagógiai érzékkel 
bíró oktatók, azonban sok olyannal is találkoztam, akik  nagyon nem ilyenek. A Főiskola életében - 
levelezős hallgatóként - nem vagyok benne napi szinten, így nem tudom megítélni, vagy véleményt 
mondani arról igazán, hogy milyen a hangulat, illetve az egész főiskolai oktatói gárdáról sem, csak 
arról a párról, akik tanítottak.  

Kevés hallgató, otthonos hangulat 

Azért ajánlom, mert az iskolai légkör családias, az oktatók segítőkészek, a kollégium csendes és 
komfortos. 

Jól felkészült oktatók, jó foglalkozások ! 

Jó közösség, katolikus szemlélet. Nem: Egyes tanárok pihenésképp dolgoznak a főiskolán 
(előadás=ppt felolvasás, gyakorlati jegyeket nem kapjuk meg a szorgalmi időszak végéig, 
feladatainkra nincs reakció). 

mert színvonalas oktatás folyik 

Ajánlanám, mert barátságos légkörben tanulhatunk, segítőkész, együttműködő és képzett 
oktatókkal. 

Tanárok, jó közösség 

Ajánlanám ,mert nagyon jók az oktatók. Nem ajánlanám, mert a levelezős képzésnek legtöbbször 
nem jó az órarendje. 

Közel van! 

Szép helyen van,jó a légkör.De, vannak,akik az iskola tanulmànyi szabàlyzatàt nem ismerik eléggé. 

Elégedett vagyok a lehetőségekkel, melyeket a főiskola nyújt. 

Az oktatás minősége alacsony színvonalú. A digitális oktatás ezen csak rontott. Úgy érzem a 
befizetett pénzemért cserébe csak egy papírt kapok, plusz tudást sajnos keveset.  

Színvonalas oktatás, rugalmas és hallgatóbarát hozzáállás az oktatók részéről, teljesíthető 
követelmények miatt ajánlanám.  

Egy ismerősöm augusztusban már beiratkozott 

Csak pozitív élményeim vannak. 

A tanárok nem tekintik partnernek a hallgatókat, kevés a gyakorlat, túl sok a haszontalan elmélet. 

Érdekes szakok és nagyon jó előadók.  

Ajánlanám a közösség,tanárok önzetlensége és a jól működő tanmenet miatt. 

Ajánlanám: Családias környezet, emberi tényezők figyelembevétele az oktatás folyamán,   
Nem ajánlanám: egy-egy oktató vizsgakövetelménye, időnként összeegyeztethetetlen tanulmányi 
körülmények (vizsgaidőpontok, anyagmennyiség, utolsó pillanatban változó elvárások) 

Színvonalas oktatói gárda 

Ajánlanám, mert családias, emberséges, értékorientált. 

Ajánlanám, mert jónak tartom, hogy már 1félevben is van belső gyakorlat. Jók a tantárgyak, viszont 
neha az órarend annyira nem előnyős.  

Magas színvonalú oktatást nyújt. 

Színvonalas oktatás, maximálisan segítőkész To, tiszteletreméltó tanárok. 

Többségében az óraadók mindent megtesznek azért hogy minden hasznos tudást a átadjanak a 
hallgatóknak.  

családias légkör, a szó jó értelmében provinciális 

Mert nagyon jó oktatók vannak, a TO remek segítséget nyújt. 

Ajànlanàm, mert nagyon csalàdias a lègkör, ès mert az oktatók odafigyelnek a hallgatók igènyeire, 
tiszteletben tartjàk azokat, alkalmazkodnak hozzàjuk. 
Amièrt nem ajànlanàm: az oktatàs színvonala nem minden tàrgyból nyűgözött le, valamint 
jàrvànyhelyzet idejèn azt èreztem ,hogy a jàrvànyüggyel kapcsolatos előíràsok betartàsàra nem 
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feltètlenül figyel oda minden oktató( maszkviselès), valamint az ezzel kapcsolatos tàjèkoztatàssal 
sem voltam mindig elègedett 

Jó hangulatú épület, környezet, szemlélet, annak ajánlanám, aki igényli legalább az egyházi életet 
nem kimondottan elutasítók társaságát. Az oktatás színvonala változó, erősen tanárfüggő. Bár 
kimondottan gyenge felkészültségű tanárunk nemigen volt, olyan viszont igen, aki tudását 
egyáltalán nem tudta vonzóan, az érdeklődést fenntartva átadni. Viszont három-négy erős, 
meghatározó tanáregyéniséghez is szerencsénk volt, amiért hálás vagyok. Az ügyintézés, ha 
szükséges, gördülékeny, az emberek segítőkészek, alapvetően jó élményként marad meg, azt 
hiszem. (Külön kiemelném a büfé szerepét! Gábor és az általa képviselt eszmeiség, hangulat üdítő!) 

Az oktatók extrán segítőkészek és mindenről kapunk értesítést, támogatást. 

Jó, hogy Vácon (is) van. 

Azoknak ajánlanám, akik igénylik az olyan hallgatók és tanárok társaságát, akik között legalább nagy 
valószínűséggel akadnak olyanok, akik nem utasítják el agresszívan a vallási, egyházi életformát, 
felfogást. A főiskola szellemisége számomra fontos - bár megnyilvánulhatna sokkal karakánabb 
módon is. Az épített környezet, a város nagyon hangulatos. Az oktatás színvonala változó, 
szerencsére három-négy igazi pedagógus-egyéniséggel is találkozhattam, több meghatározó, 
érdekes előadást hallgathattam végig. Az ügyintézés gördülékeny, általában segítőkészek, 
jóindulatúak a tanárok és a hallgatók is. 

Korszerű tudás megszerzésének lehetősége. 

A légkör, a katolikus szemlélet, és az ott oktatók magas színvonalú tudása miatt ajánlanám. 

Barátságos oktatók, bátorító légkör, színvonalas oktatás. 

Mert családias a hangulat a főiskolán, és az oktatók is nagyon kedvesek, jól felkészültek, és 
érdekesen adják le a tananyagokat.  

Tanárok miatt ajánlanám, illetve utazás szempontból frekventált helyen van az iskola és a város 

Nagyon kedvesek a To-n, az oktatók felkészültek és megfelelőek a követelmények. 

Egyéni céloktól, prioritásoktól függően. Helyileg közel lévőknek ajánlanám, akiknek ez fontos 
szempont. Akiknek nem, ott a reklám és a valóság különbsége miatt. 

Amiért nem tudok pozitívumokat mondani: a vírus miatti visszafogottság őket is érinti. Hallgatóként 
nehéz alkalmazkodni, oktatóként mindent megtettek.  
Ugyanez a pozitívum: az emberi alkalmazkodás megoldottsága, maximális óramegtartás, minden 
nehézség megértése, ugyanakkor az órák tökéletes vezetése. Mindannyiunkat próbára tett a 
távolság. Én azt tapasztaltam, hogy oktatóink minden nehézséget leküzdöttek, hogy együtt 
lehessünk a tanórákon. A hibák nem az ő ügyeik.  
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A főiskola oktatási színvonalával a válaszadók többsége igen elégedett (átlag 3.48) a korábbi 

mértékhez képest (3.15) ez is jelentősnek mondható javulás.  

  

A főiskolán uralkodó légkörrel is döntően elégedettek a hallgatók (jelenlegi átlag 3.72 korábbi 

érték=3.28) 
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A tantermek állapotával a többség elégedett (átlag 3.46, korábbi 2.82), ez az item is javulást 

mutat.  

 

A tantermek technikai felszereltsége is elfogadható a többség számára (jelenlegi átlag 3.32 

korábbi 2,73), bár itt még van fejlődési potenciál.  
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10.)Egyéb megjegyzés a főiskolával kapcsolatban? 

Csupán egy érdemi megjegyzés érkezett: 

Szeretném, ha lenne eduroam hozzáférés, illetve használhatnánk a Neptun app-ot. 

 

Tanulmányi Osztályhoz köthető vélemények 

 

A TO ügyintézéssel a válaszadók többsége elégedett, javulás mutatkozik (3.67 vs 3.28) 

 

Az ügykezeléssel is a többség magas fokon elégedett (3,62, a korábbi érték 3.22),itt is 

javulásnak lehetünk szemtanúi.  
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A válaszadók nagy többsége hallgatócentrikusnak véli a TO ügyintézését, ráadásul a változás 

mértéke számottevőnek mondható (jelenleg 3,65 pontérték; korábbi érték 3,18) 

 

14.) Egyéb megjegyzés a Tanulmányi Osztállyal kapcsolatban? 

szó szerinti idézés:  

Gőz Ricsi neve szállóigévé vált, sokan vagyunk hálásak neki segítőkészségéért, elérhetőségéért. De a többi 

ügyintézőről is csak jót írhatok. 

Sokszor elérhetetlen időpontokban (a tanítási órák idejében) és rövid ideig tartanak nyitva. 

szeretem 

Maximálisan elégedett vagyok! 

Nagyon rugalmasak, nem csak munkaidőben segítenek, hanem akár hétvégén is. 

szuper.gyors.emberi. 

Nincs 

A bürokratikus fókusz helyett szívesen látnék több rugalmasságot pl. kurzuskódok közötti átjárhatóság-

lehetőségben. 

Nagyon segítőkészek, az információkat időben juttatják el. 

Minden megkeresésre szinte azonnal válaszolnak, jól felkészült, segítőkész szervezeti egység. 

Csak így tovább :) 

Segítőkészek 
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A váci tanulmányi osztályon annyira kedvesek voltak, hogy példamutató az egész. Sajnálattal tapasztaltam, hogy 

többszörös próbálkozás után nem tudtam személyesen telefonon elérni a budapesti tanulmányi osztályt. 

Betudom ezt az online oktatásnak és az évvégi ünnepi felfordulásnak az emberek életében, de azért fontosnak 

tartom azt, hogy erre legyen lehetőség. 

Szuper rendes mindenki, köszönöm a segítséget! 

nehezen elérhető 

Nem volt negatív tapasztalatom, mindig gyorsan el tudtam intézni a dolgomat, kedves és kielégítő válaszokat 

kaptam az online időszakban is az előadóktól. 

Teszik a dolgukat. Amikor szükségem volt a segítségükre, akkor segítettek. 

Gőz Ricsi neve szállóige a főiskolán, többen hálásak vagyunk segítőkészségéért, hozzáértéséért. De mindenkiről a 

TO-n csak jót mondhatok. 

Eddig minden segítséget megkaptam, amit kértem. 

Korrekt, segítőkész, kedves, hallgató központú ügyintézés. 

 

14b.) Javaslatok és/vagy ötletek a TO-val kapcsoltban: 

A nyitvatartás lehetne rugalmasabb 

Olyan személyek alkalmazása, akik tudják mi történik a főiskolán és megfelelő tudással rendelkeznek, hogy 

tudjanak segíteni a kérdéseimben. 

Nincs 

Tantárgy-modul-csoportokon belül átjárhatóság segítése illetve honlapon dinamikus tanterv frissítése jönne jól 

szerintem. 

Hasonlóan magas színvonalon végezzék munkájukat a továbbiakban is. 

mindenről tájékoztatót küldeni a hallgatóknak, akár "szájbarágósan is" 

Online ügyintézés maradjon covid után is! 

Levelezős hallgatókkal külön is foglalkozhatna valaki, mert munka mellett csak döcögősen jutunk információkhoz. 

Minden tökéletes. 
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Higiéniával kapcsolatos vélemények 

 

A válaszadók többsége elégedett /3.73 átlag vs 2 évvel korábbi 3.5./ 

Itt kicsit szórtabb a vélemény, de még mindig jó. /3.35 korábbi átlag mostani = 3.59/ 
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Itt már jelentősebb a szórás, de még mindig javuló tendencia / korábbi érték 3.05; mostani 

átlag 3.43 / 

Egyéb megjegyzés a tisztasággal kapcsolatban? /szó szerinti idézés/ 

Levelező tagozatos vagyok, az online oktatás miatt csak egyszer kellett bemennem a félév során az intézménybe, ezért 
nincs nagy rálátásom ezekre a dolgokra. 

Feltételezem, igen sok kemikáliát használnak. Teremtéskímélőbb eszközöket tartanék ökologikusabbnak. 

Lehetne kicsit jobbi is, főleg a sok hölgy miatt. 
 

Teljesen megfelelő, gondos tisztaságot tapasztaltam. 

Nem tudok magabiztosan válaszolni, mert összesen egyetlen jelenléti alkalommal voltam a váci főépületben. 

Papír kéztörlő kihelyezését ajánlom, általában csak WC-papíba tudjuk törölni a kezünket.  

Igen elégedett vagyok, mert  a jelen vezetés alatt, lett wc- papírunk is! 

Kedvesek a takarítók :) 
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Menzával & büfével kapcsolatos vélemények 

 

A menzával többnyire meg vannak elégedve a hallgatók (mostani átlag 3.31 korábbi 3.23- nem 

jelentős az elmozdulás). 

 

A nyitvatartás a többségnek megfelel, de némi elégedettségi visszaesés regisztrálható. 

(korábbi átlag =3.27 mostani = 3.21). 
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21.) Egyéb megjegyzés a menzával kapcsolatban? Szó szerinti idézés. 

Összegzés: Általánosságban jó, de van igény a változatosabb és  egészségesebb ételek iránt.  

Nem vagyok menzás. 

Nagyon finomak az ételek, és kedves a kiszolgálás. 

Lehetne egészséges étel is, nem csak zsírban tocsogó. 

Logikátlan, hogy oda tettek két mikrót, de egy konnektor van... 

A menza kínálata jó, de a nyitva tartása lehetne tovább 2 - 3ig. Tavaly a másik épületből egyszerűbb lett volna 
nem visszarohanni enni és megint vissza órára. Hosszabb nyitva tartással ez megoldhatóbb lenne. 

Hosszabb ideig legyen nyitva 

Nincs, de nem részesülök benne, tehát ezzel kapcsolatos válaszaim nem relevánsak. 

Nem ismerem igazán, mert amikor szükségem szokott lenni rá, nem szokott nyitva lenni. 

Sokszor reggeltől késő estig ott voltam, de max 1 féle zsíros leves volt és a friss saláta vagy zöldségköretek 
egyáltalán vagy ritkán fordultak elő, legjellemzőbb a hús+krumpli vagy rizs kombó. Pedig sokan a túlhajszolt 
nap után innen vittek vacsorát a családjuknak. Az árak elfogadhatóak, az ételek finomak, csak a választék 
szűkös és ami nem állandó kínálat volt, az hamar elfogy, a személyzet gyors és kedves. 

Általában túl sok levest adnak (kárba vész). 

Finoman főznek. 

nincs kapcsolatom vele 

Több vegetáriánus étel lehetne 

Levelező tagozatos vagyok, az online oktatás miatt csak egyszer kellett bemennem a félév során az 
intézménybe, ezért nincs nagy rálátásom ezekre a dolgokra. 

Jónak tartom,hogy van fizetési lehetőség,ha megéhezne az ember. 

Pont mint az Indul a bakterház című filmben 

Sokszor bezár mire szünetet kapunk két óra között 

Régebben rendszeresen ettem a menzán. Volt egy eset, hogy penészes ízű rakottkrumplit kaptam. 
Megkóstolta több csoporttársam is, majd visszavittem, hogy ez rossz. A konyhások szinte kiparodizáltak, hogy 
nem lehet rossz. Kihívták a főnököt is, ő is megkóstolta, majd vihogva kijelentették, hogy nincsen igazam és ne 
panaszkodjak. Majd gúnnyal a hangjukban kijelentették, hogy kaphatok a pénzemért cserébe egy szelet 
rántott húst. Nyilván nemet mondtam és azóta se ettem ott egyszer sem.... 

 

 

A többség igen elégedettnek mondható. 3.61 átlag (korábbi 3.73). 
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A nyitva tartás is megfelel a többségnek bá némi visszaesés van . (jelenlegi átlag 3.36 korábbi 

átlag 3.5) 

 

24.) Egyéb megjegyzés a büfével kapcsolatban? Szó szerinti idézés 

Összegzés: Általában elégedettek, Gábort (az üzemeltetőt) sokan kedvelik,  a büfé valódi 

közösségi tér. Nagy az igény mutatkozik a hosszabb nyitva tartásra vagy kávé / nasi 

automatára, szélesebb választékra (vega, laktózmentes kínálat).   

Magasan jó!   

Az a baj, hogy sokszor még délután is vannak órák. Van olyan, hogy az ember nem bírja innivaló vagy esetleg 
kávé nélkül és jó lenne valamit 2 óra után is vásárolni. Így szerintem egy automata nem lenne rossz a büfé 
mellett, amit a büfé zárása után is használni lehetne. 

Szeretem !!!! 

nagyon szeretünk szünetben ott lenni. Finom a kávé. Sajnálnánk ha nem lenne. 

Jó lenne, ha péntek délután és szombaton is nyitva lenne. Ezt leszámítva nagyon elégedett voltam. 

4 ig legyen nyitva. 

Drágának találom 

Kevéssé ismerem. Levelezősök számára is tágabban elérhető nyitvatartást javasolnék illetve húsmentes, helyi, 
természetes és egészséges opcióknak örülnék. 

A legjobb az Apor büfé! :) 

Nagyon hiányzik, hogy márciusi óta nem tudunk bejárni hagyományos oktatásra az épületbe, de ez nem csak 
az oktatás miatt, hanem a Gábor által működtetett büfé miatt is. Itt nagyon sok információ cserélt gazdát, jó 
hangulatú beszélgetések zajlottak, isteni finom jutalom falatokhoz juthattunk hozzá. Mindig minden friss nála 
és mindenki kedvében jár, még ha 10 cukorral is kéri a kávét. Sokszor hoztam a gyerekeimnek is sütit az egész 
napos távollétem kárpótlásául. Örök hála Gábornak és kívánom, hogy még sok-sok évig legyen ereje a 
büfében kiszolgálni a hallgatókat. 

Nem volt vega szendvics! 

Szerintem kritikán aluli és hamar zár. 

Gratulálok az üzemeltető emberséges, gyors kiszolgálásával, az árukészlet átgondolt és bőséges kínálatával. 

Kedves-figyelmes kiszolgálás! Jó volna több egészségesebb szendvics, snack, saláta (nem a cézár, mondjuk 
tojásos, kukoricás, hummus, répa) 

több termék az ételallergiások számára (rizstej,lm joghurt stb) 
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Hétvégén a levelezősöknek egy időben van a szünetük, ilyenkor nagyon lassan halad a sor. Van, hogy az egész 
ebédszünetet sorban állással töltjük. Lehet, hogy ilyenkor segítségre volna szüksége a büfésnek a gyorsabb 
kiszolgálás érdekében. 

Nagyon fontos "része" a főiskolának, az egészséges ételek, tápláló szendvicsek, gyümölcsök, észjárást 
serkentő csokik és kávék miatt :-) is, de azért is, mert egy találkozási pont, közösségi tér is, ahová mindig 
szívesen mentem, mentünk a csoporttársaimmal együtt is, vagy csak egyedül: egy kávé mellett átolvasni egy 
anyagot. 

Szuper-jó a kiszolgàlàs. 

Nagy segítség lenne, hogyha a budapesti kampuszon lehetne kártyával fizetni a büfében. 

Barátságos. 

Lehetne tovább nyitva hiszen sokszor tovább kell bent maradni és ha elfogy valami jo ha ott van a kozelben és 
meg tudjuk venni. Pl. : ha elfogy az üditő és nem tudnánk kimenni már a boltba, akkor nagyon jó, ha ott van 
csak hamar bezár. 

Pozitív, családias légkör, igazi büfé!! 

nincs kapcsolatom vele 

A büfé meghatározó eleme a főiskolának! EZ a büfé. Berendezése, hangulata, kínálata, de legfőképpen Gábor 
személyisége és világlátása nélkül az Apor kevesebb lenne! 

Túl drága. 

Kár, hogy nincs sör. Gábor nagy arc :) 

Kedves kiszolgálás. 

Kedves kiszolgálás, korrekt kínálat 

Drága és kevés a kínálat. Szívesen venném, ha a sütemény helyett esetleg több szendvics vagy egyéb 

reggelinek / ebédnek megfelelő étel lenne, alacsonyabb áron, hogy ne a kis boltba kelljen reggelit venni 

 

 

 A főiskola panaszkezelési gyakorlatával a válaszadók többsége elégedett, a korábbi 

értékeléshez képest növekedett az elégedettség (jelenlegi átlag 3.39 korábbi átlag 3.17).  


